



扫二维码关注现代+、无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

助力环科园产城融合升级

工行无锡宜兴支行落地6亿元项目贷款

近日，工行无锡宜兴支行顺利完成宜兴环科园“科产城人”产业载体提升改造项目12.5亿元贷款审批，并已成功投放6亿元。该笔贷款是该行首例以经营权为核心的项目融资，标志着金融资源与城市能级提升的深度对接，为区域产城融合发展提供了新样板。

宜兴环保科技工业园是国家级高新技术园区，随着园区国企改革深入推进，产业投资、城市建设与资产运营成为发展重点。此次提升

改造项目由园区资产管理平台牵头实施，通过盘活存量低效载体，打造“招商—孵化—产业化”全链条生态，为引进高层次人才、培育本土创新企业和优质项目提供强力支撑。

面对项目资金需求大、市场竞争激烈的挑战，工行无锡宜兴支行迅速成立专项服务团队，凭借专业高效的金融服务，仅在一个月内便完成评估审批流程，以“工行速度”赢得客户认可，为贷款顺利投放奠定基础。

该项目的实施将推动环科园实现“载体更新、产业焕新、人才聚新”的跨越式发展。下一步，工行无锡宜兴支行将持续深化与园区的合作，了解园区企业融资需求，适配金融产品，为地方经济高质量发展贡献更多工行力量。

邹鹏

ICBC 中国工商银行

无锡分行

1.2亿元授信

工行无锡分行助力纺织产业绿色转型

近日，工行无锡分行审批通过无锡市某棉纺织公司“生态纺织品生产线扩建项目”1.2亿元项目贷款，专项用于智能化生产车间建设、智能物流仓储系统升级及扩建纺纱设备全流程生产线。

传统的粗纱、细纱落纱都采用人工落纱方式，随着用工成本不断上升，加上纺织行业24小时连续运行的生产特点，用工瓶颈日益凸显。另外，原纺织工艺过分依赖于人工织造，已经达不到市场对更高品质与更加精密针数的需求。面对

企业绿色转型加速、智能化升级迫切的背景，工行无锡分行第一时间组建专项团队深入调研。经上级行云审议，顺利通过项目贷款审批。

本项目的实施可全面提升企业的行业核心竞争力，发挥优势要素，实现做大、做强、做精差别化纤维的战略目标，创新开发和培育新的增长点，从而加快产品结构调整，重点开发高档次、高品位、高附加值的产品，提高产品质量和品质，通过加工生产向前端设计研发，后端终端市场延伸，引导并创造市场需求，快速

生产出消费者所需要的产品，在新一轮的竞争中取得先机，实现公司质的飞跃。

下一步，该行将锚定绿色金融大文章积极构建多层次、多渠道的金融产品与服务体系，为先进制造业高质量发展注入强劲金融动能，全方位赋能经济社会绿色低碳转型。

梁韵佳

ICBC 中国工商银行

无锡分行

国联人寿暖心护航

总保额148亿！淮安马拉松热情开跑

近日，2025淮安马拉松暨大运河马拉松系列赛（淮安站）鸣枪开跑，来自全球2万名参赛选手角逐春日赛道，共同领略“运河三千里醉美是淮安”的江淮风情。

作为官方赞助商，国联人寿再度牵手淮安马拉松，为选手、工作人员和志愿者量身定制了专属保险保障方案，包括意外伤害、意外医疗、急性医疗、突发急性病身故等综合保险保障，总保额148亿元。

为了更好地服务被誉为“马拉松热情天花板”的淮安马拉松，国联

人寿组织了江苏分公司、徐州、宿迁、泰州、苏州等机构7名理赔工作人员，驻点淮安马拉松沿线定点医院，提供就医协助和保险理赔。活动当天，共有8名选手和1名志愿者送医治疗，工作人员协助联系亲友，陪护就医，启动理赔绿色通道，全心守护活动参与者健康。

由国联人寿员工、客户组成的国联跑团在赛事中展现国联人的激情，让热情和梦想在赛道上燃烧。赛前的淮安马拉松博览会国联人寿展台上，淮马型动家拍摄、

投壶游戏，吸引了众多跑友及市民关注“国联人寿”参与体验，现场拍照打卡留下精彩一刻，参与互动赢取奖品。

你自由奔跑，我全心守护。未来，国联人寿将继续坚持“便捷、专业、亲和、互动”的服务理念，助力全民健身，为打造“健康中国”持续贡献力量。



拥抱“新零售”

光大信用卡携手盒马“鲜”动消费浪潮

从晨光初现时蔬果供应链的精准触达，到夜幕降临时品质家居的温暖守护，零售业通过全天候、多场景的服务形态，持续满足着百姓多层次消费需求。眼下，扩大内需、提振消费是重中之重，而零售业正在其中发挥着至关重要的作用。

近日，光大信用卡与新零售行业领跑者盒马鲜生展开跨界合作，以“金融+零售”的深度融合，让消费者享受到“新鲜”与“实惠”的双重惊喜，激发消费升级。

从2025年4月1日至6月30日，用户在支付宝实名认证并绑定手机号，结账时选择光大银行信用卡，每日上午10:00起，在盒马消费满188元，就有机会获得8.8—88元

的随机立减优惠；每位客户每周可参与1次，每月可享受2次权益。

此次活动涵盖盒马App、支付宝端内盒马小程序、手淘端内盒马小程序以及盒马线下门店中的自营店铺等多个渠道，为消费者提供了线上线下一体化的便捷购物体验。

光大银行信用卡中心相关负责人表示，通过此次合作，光大信用卡构建了一个“三方共赢”的价值闭环：对消费者而言，优化了生活成本，让品质消费触手可及；对零售企业而言，提升了客群黏性，强化品牌价值沉淀；对金融机构来说，则是实现了支付场景的拓展与生态构建。

伴随我国居民消费潜力不断提升，新零售所代表的不仅是品质消费体验，更成为消费升级的关键所在。当金融“活水”与零售终端深度耦合，每一笔消费都是民生幸福的注脚，每一次让利都是市场活力的催化剂。接下来，光大信用卡将继续聚焦消费提振，以金融科技创新为引擎，拓展更丰富的消费场景，构建更立体的服务生态，全方位护航消费者对美好生活的追求与向往。



工行无锡江阴支行实现外币账户多网点通办 打造国际业务服务新标杆

为深入践行“以客户为中心”的服务理念，持续提升跨境金融服务质效，工行无锡江阴支行积极创新服务模式，于今年3月正式启动外币账户多网点办理试点工作。通过将原仅限江阴支行营业室办理的外币账户开户业务延伸至辖内多家网点，实现服务网络覆盖江阴东西北各区域，构建起“全行一盘棋”的协同营销体系，有效推动国际业务高质量发展。

此次服务升级是工行无锡江阴支行积极响应市场需求、践行普惠金融的重要举措。通过优化业务流程、强化系统支撑、开展专项培训，该行首批选取5家区位优势明显、客户集中的网点作为试点，覆盖主要商业区、外贸园区等重点区域。客户现可就近选择任意试点网点办理美元、欧元等全币种账户开立业务，办理时长大幅压缩，真正实现“家门口的跨境金融”。

在服务升级过程中，该行构建起全行协同联动的立体化营销体系。由国际业务团队牵头制定标准化操作手册，公司金融团队筛选外贸企业清单，运行管理团

队组织操作培训和合规意识教育，形成“一点发起、多点响应”的服务闭环，确保服务质效全面提升。

服务升级后，客户体验显著提升。“以前开外币账户要专门请假去支行营业室，现在步行10分钟到就近网点就能办妥，还能同步开通多种账户，真是太方便了！”江阴某外贸企业会计在体验服务后赞不绝口。据悉，该行还特别设置外汇账户开户专用柜台，为企业提供人民币与外币账户一站式协同办理服务，受到客户一致好评。

此次服务升级是工行无锡江阴支行打造“境内外汇业务首选银行”战略的重要实践。下一步，该行将持续完善贸易融资、汇率避险等产品体系，深化与海关、外汇局等部门的系统直连，通过科技赋能、生态共建、服务下沉，为服务外贸高质量发展贡献更多金融力量。

杨蓉

ICBC 中国工商银行

无锡分行

工行无锡分行营业部党建业务联动 双轮驱动，共绘发展新画卷

近年来，工行无锡分行营业部深知党建与业务深度融合是破局发展的关键密钥，积极探索党建与业务融合的发展之路，勇于创新，通过推动内部融合与外部共建双轮驱动，奏响党建和业务协同发展的激昂乐章。

“先锋岗”引领，激发业务发展活力。该行在全辖设立八个“党员先锋岗”，在业务发展的战场上，党员们冲锋在前，主动对接各类客户，挖掘潜在金融需求；在客户服务的第一线，用真诚的微笑和贴心的服务，赢得了客户的高度赞誉和信赖，客户满意度显著提升。面对复杂多变的风险挑战，党员们坚守底线，凭借扎实的专业知识和丰富的经验，精准识别防控风险，为业务稳健发展保驾护航。

“考核融合”，筑牢协同发展根基。为了确保党建与业务同频共振，该行将党建工作考评巧妙地纳入业务发展考核体系，真正做到党建与业务同部署、同检查、同考核。从年初制定工作计划，到日常工作推进，再到年终考核评价，党建与业务紧密相连，相互促进。这一举措让全体员工深刻认识到，党建工作并非空洞的口号，而是与每一项业务紧密相关，切实推动了党建工作从“软任务”向“硬指标”转变。

“爱心联盟”，提升品牌社会形象。该行积极“走出去”，开展与外部党组织的共建活动。自2019年10月与特殊儿童早期干预中心等多家单位携手成立“甘雨·爱力量”党建联盟以来，多年如一日投身于对残疾儿童的帮扶关怀之中，用实际行动传递温暖与爱心，荣获“党建引领与爱同行”扶残助残示范单位的荣誉称号。这不仅彰显了企业的社会责任担当，还赢得了社会各界的广泛认可。

“多元共建”，拓展业务合作版图。该行多次与惠山街道、无锡客运公司、消防支队等单位党组织开展党建共建活动。通过这些共建活动，该行深入了解不同客群的需求，为企业量身定制金融服务方案，助力企业解决融资难题，实现了银企共赢。与街道、社区的合作则让金融服务更贴近百姓生活，为社会大众提供便捷的金融产品和服务。同时，在共建过程中，该行党建工作的影响力也得到了极大提升，实现了党建与业务的双赢。

王一丰

ICBC 中国工商银行

无锡分行